

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



PERSICARIA RED DRAGON ®

Le Persicaria Red
feuillage chocola
con marquées d'
Mi-Omi
supérieure. La f
fleurs qui appar
contrastant averde
de jolis m

Caduc Pourpre
Le Persicaria Réd Dragon ® est une vivace au remarquable
feuillage chocolat, avec de grandes feuilles en forme de
cœ marquées d'un V argentée ractéristique sur leur face
full-Ombre juillet aout Blanc
supérieure. La floraison est blanche, en épis de petites
fleurs qui apparaissent pendant l'été en juillet et août,
contrastant avec de feuillage. Cette var légissifs is injuée fait
de jolis massifs bas jusqu'à Inborderseur.

est très bien mise en valeur sur le feuillage sombre. Le Persicaria Red Dragon ® est une variété Globe Planter.

Comment utiliser le Persicaria Red Dragon ® ?

Le Persicaria Red Dragon ® peut être vu comme un petit arbuste, puisqu'il atteint parfois 1m de haut. Cette variété forme des buissons arrondis et réguliers qui font un bel effet dans des massifs ou dans des jardinières. Son feuillage sombre permet de créer des compositions colorées contrastées.

Quels conseils pour réussir la culture du Persicaria Red Dragon ® ?

Pour constituer un couvert de Persicaria Red Dragon ®, il faudra planter les sujets à une densité d'environ 5 plants/m².



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.com/el : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73